

Id:0047EAA2448DF773



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO PIAUÍ GABINETE DO PRESIDENTE CNPJ Nº 01.624.224/0001-37



EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO PE: Nº: 009/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 011/2024

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO: 009/2024

OBJETO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MAXERÍA PERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MON

MUNICÍPIO DO IPIRANGA DO PIAUÍ - PI."

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO PIAUÍ CNPI: 01.624.224/0001-37

CONTRATADO: JUCELINO MENDES DA CRUZ - ME

CNPJ: 35.908.216/0001-34 VALOR: R\$ 30.041,87 (TRINTA MIL, QUARENTA CENTAVOS) REAIS E OITENTA E SETE

CENTAVOS)

FONTE DE RECURSOS: 500. ELEMENTO DE DESPESA: 40.90.52.

VIGÊNCIA: A PARTIR DA ASSINATURA DO CONTRATO ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024. DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 20 DE JUNHO DE 2024.

Agente de Contratação/Pregoeiro

Id:05D50083BAB5F549



PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO PIAUÍ CNPJ: 01.612.582/0001-20 Av. São Francisco, 140 — Centro — Cep: 64.343-000 Fone: (086) 3253-0131 E-mail: prefeituradoius-



ERRATA DO DECRETO MUNICIPAL Nº 015/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE JUAZEIRO PIAUÍ - PI, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Juazeiro do Piauí, tendo em vista o erro de grafia na publicação do Decreto nº 015/2024, publicada na Edição V LXXVIII, Ano XXII, Quarta-Feira, 29 de Maio de 2024, do Diário Oficial dos Municípios, a presente ERRATA serve para retificar:

Na numeração do Decreto, onde lê-se:

DECRETO Nº 015/2024 Juazeiro do Piauí - PI, 27 de maio de 2024.

Leia-se

DECRETO Nº 016/2024 Juazeiro do Piauí - PI, 27 de maio de 2024.

> Gabinete do Prefeito Municipal Juazeiro do Piauí - PI, 26 de junho de 2024

> > José Wilson Pereira Gomes Prefeito Municipal Juazeiro do Piauí - PI

Id:1518FCAFBFA3F765



CAMARAMUR

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO PIAUÍ
GABINETE DO PRESIDENTE CNPJ Nº 01.624.224/0001-37



PROCEDIMENTO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 011/2024

OBJETO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MATERIA PERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DO MU DO IPIRANGA DO PIAUÍ - PI."

9/2024, referente à De acordo com o Procedimento Licitatório Pregão Eletrônico n "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MATER AL DERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DO MONICÍPIO DO IPIRANGA DO PIAUÍ - PI", realizado pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio da camara Municipal de Ipiranga do Piauí - Pl, designados pela Portaria nº 005/2024, HOMÓLOSO o resultado do certame em tela, em favor da empresa: <u>IUCELINO MENDES DA CRUZ - ME, inscrita no CNPI sob o nº</u> nos autos, nos termos da Lei nº 14.133/202 est ias disposições legais.

Piauí - Pl. 26 de junho de 2024.

CAMARAMUN te da Câmara Municipal de Ipiranga do Piauí - PI

Id:0F8BE6CE497BF54A



ESTADO DO PIALIÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO PIAUÍ CNPJ: 01.612.582/0001-20



ERRATA DO DECRETO MUNICIPAL Nº 016/2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE JUAZEIRO PIAUÍ - PI, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Juazeiro do Piauí, tendo em vista o erro de grafia na publicação do Decreto nº 016/2024, publicada na Edição V LXXXVII, Ano XXII, Terça-Feira, 11 de Junho de 2024, do Diário Oficial dos Municípios, a presente ERRATA serve

Na numeração do Decreto, onde lê-se:

DECRETO Nº 016/2024 Juazeiro do Piauí - PI. 10 de junho de 2024.

Leia-se

DECRETO Nº 017/2024 Juazeiro do Piauí - PI, 10 de junho de 2024.

> Gabinete do Prefeito Municipal Juazeiro do Piauí - PI, 26 de junho de 2024

> > Prefeito Municipal Juazeiro do Piauí - PI

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais